i SEEEE &

LF 6100& 3| [Rid =3k

pRgEsL

Bk BHAEL
6105 6101 6114 6179

BSPT/ NI B IR NI B IREL BSPT2 il #4247
DHIHERAZL T1R51-91 TIEB1-91 T1651-91
T1651-91

BiEk TARES
6106 6104
T1%51-92 TiR51-92
,f ;:,fﬁ!("/

Pt 14

0138
TURB1-92

7=

LF 6100

Bllegris 1-s9




——

LF 610014 3k

ZARIERFHER T

BIEESETgE M=Z.

n A3
ramils
MRZE EANEEES. MEESRIMAMmRT
8 BT R AT IR 1% RE
HEERBRARS TEANERSS

ENEHERRT TENEHYLR
EMETHAANEHE A EE FRRXI, NMEAEFHE
HHYR

FaNEE, TEE

TREMRK

MERRF T EIFEET

EEBRELESEE R E T(EE N ANAZI60 bar

& = 100%BAmit e

BARSH#H

m - mnssll

, BERMESHYMERERMF B REEENTS .

=t

By
pEDE)
ey}

NE RS

Tl A4

ToE=

B 7l g

AP

&R AR, EREES. BE. Bt ESK
Atk R '
e 4
HE %
IfRES H 2260 bar o, 5 /ﬂ]] 55%
=N €
’r-“\~_ ,,
TR 20°FE+120°C &/
A TR
g5 M6 | M8 M8 M10 Mi2 Mi4 R1/8 R1/4 ‘@
x1 x1 |x1.25] x1 x1 | x1.5 4
IR .
ﬁ’;’ﬁ’l‘gmﬁ wy, 02 02/ 02/ 02 02/ 05 02/ 08 HERN: FH
(daN.m) > loe 12 1 12 2 15 10 15
w. TSR
T4 0.6/ 0.6/ | 1.8/
T 22 T T ot
AR IR T R AR IR AL PR MBI E g
AL ELTE8 g (GBS KRR,
DI 97/23/EC (PED) DI: 94/9/EC (ATEX)
DI: 2002/95/EC (RoHS), RG: 1907/2006 (REACH)
2011/65/EC
TEEN/[RERAER
-20'CE+20°C +20°CE+30°C +30°CE+50°C +50°'CE+80°C +80°CE120°C
i mEREE BERERE | WEREE | BRELE | WEERLE | WRELE | fRERAE | WREAE | FEP140ET
2x4 40 - 33 - 255 - 19 - -
2.5x4 - 52 - 43 - 32 - 245 7
2.7x4 23 - 19 - 15 - 11 - -
4x6 24 45 20 37 155 29 11 21 6
5x8 - 52 - 43 - 33 - 24 -
6x8 17 32 14 27 11 21 8 15 4
6x10 - 57 - 47 - 37 - 27 -
7.5x10 17 - 14 - 11 - 8 -
8x10 14 - 12 - 9 - 7 - 3

MRBEAIRERARH R ENER, BRERNEBERZES.

o

1-90 Bllegris




LS

6105 Bk, BSPTHIA$I4MELL

A, THER @b C &

4 MéexI 61050452 13 11 165 0013

4 MsxI 61050456 13 11 145 0012

4 M8x1.25 61050457 13 11 145 0012

o0 4 Mi0d 61050460 13 11 145 0014
- 4 RIB 61050410 13 11 145 0014

OF 4 R4 61050413 4 11 125 0018
OF H 6 MI0xI 61050660 17 14 165 0024
c —1 6 RIB 61050610 17 14 175 002
6 M14x1.5 61050671 17 14 165 0028

6 RI/4 61050613 17 14 165 0030

8 Mi2d 61050865 19 21 24 0041

10 M14x1.5 61051071 22 24 26 0005

6101 HiEk, #I5MEY

w4, THRR @D C & F1 F2 H kg
4 M10x1 6101 04 60 3 11 14 0.014

@D 6 M10x1 6101 06 60 17 14 175 0.026

OF2 — M12x1 61010665 17 14 165 002

orr et

C

6114 gk, 2FIRBRY

w. TIRE gD C &) E F1 F2 H kg
@D 4 M8x1 6114 04 56 8 13 11 265 0.021
OF2 —_—T 6 Ma8x1 6114 06 56 8 17 14 285 0.043
of_[TT. H

(Il q

@»

6179 HREk, BSPTHIAHISMEL

A, THRE oD C & | F G H J L kg
Méx1 61790452 11 125 145 6 20 0014

M8x1 61790456 T 12515 6 20 0015

M8x1.25 61790457 1 12515 6 20 0015

oJ ‘é.‘ @D Mo 61790460 11 125155 6 20 0016
— RI/8 61790410 1 125 155 6 20 0017
R1/4 61790413 11 12517 6 20 0022

H s M10x1 617906 60 14 16 18 8 255 0030
-— T@\OF o M12x 61790665 14 16 18 8 255 0.030
c R1/8 61790610 14 16 18 8 255 0030
RI/4 61790613 14 16 19 8 255 0035

8  Mi2x1 61790865 17 19 21 10 30 0047

LF 6100

Bllegris 1-o1




oD & F1 F2 L kg
4 6106 04 00 13 11 84 002
| 6 6106 06 00 17 14 39 0044
6106 08 00 19 17 46 0069
oF1 of2| |@D
6104 SETRIESL
®E. THRER oD & F G H L2 kg
4 6104 04 00 11 125 265 20 0032
6 6104 06 00 14 16 325 255 0066
8 6104 08 00 17 19 3 30 0103
0138 A E
Copper Cc E G1 G2 K kg
M8 0138 08 00 8311 1 0001
— % M10 01381000 103 135 1 0001
//fff?f\*f\\ e M12 01381200 123 155 1.3 0072
\w .:.1 DIN 7603
\—/ - 1ISO 65061
|ge1]
BG2

R

IKSE R AT FEE R G RERES, AAS5HEIE “EErm” PHEMIREHRER.

o RHBHNE
s BRELETRER LT
* FEP14085 80 &

1-92 Bllegris

o




o
o
-
©
('8
-l

Bllegris 1-93




